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GDJE POČINJE DOM

UHD/4K ANDROID LED TV 65PUS8545
1632.35KM

kupovinom 
modela 
65PUS8545 
na poklon 
dobivate 
BORMIOLI 
STERN 
KRIGLE ZA 
PIVO 2/1 

CRYSTAL UHD/4K SMART LED TV 55TU7092

1043.45KM

Nogometna euforija 
može početi

SMART• UHD/4K• Crystal Display zaslon• Crystal 4K procesor• 
HDR (High Dynamic Range)• HDR 10+• PurColor tehnologija• UHD 
zatamnjenje• Dolby Digital Plus• Operativni sistem Tizen • HDMI x 
2• USB x 1• Garancija: 2 godine

Android TV• Ambilight tehnologija 3 strane• Mogučnost prilagodbe boji zida• Ambilight Music• 
Ambi WakeUp• Ambi Sleep• P5 Perfect Picture Engine• Ultra resolution• Način rada za igre•  
DTS Play-Fi• Dolby Vision• Dolby Atmos• HDR10+• Google pomoćnik• Garancija: 2+3 godine

55’’ (140CM)

65’’ (165CM)

SOUNDBAR HTSF150.CEL
2.1 Kanalni soundbar•  Bass reflex zvučnik • Dva zvučnika•  HDMI ARC• 
Virtualni surround zvuk•  Bluetooth konekcija• Garancija: 2 godine

POTPUNI Užitak zvuka 
kao na stadionu

232.20KM



ANDROID UHD/4K LED TV XH8096

ANDROID UHD/4K LED TV XH9096 ANDROID UHD/4K LED TV X90J

ANDROID UHD/4K LED TV X80J
ANDROID UHD/4K OLED TV XR55A80J

ANDROID UHD/4K OLED TV 65A8BAEP

ANDROID TV• UHD/4K• HDR10• HLG• Dolby Vision• X1 4K HDR procesor• 4K X-Re-
ality PRO• Tehnologija Live Colour• Zaslon Triluminos• Poboljšavanje dinamičkog 
kontrasta• Bass Reflex zvučnik• Dolčby Audio• Dolby Atmos• DTS Digital Surround• 
HDMI x4• USB x2• Garancija: 2+3 godine

ANDROID TV• UHD/4K• HDR10• HLG• Dolby Vision• X1 4K HDR procesor• 
4K X-Reality PRO• Tehnologija Live Colour• Zaslon Triluminos• Poboljša-
vanje dinamičkog kontrasta• Bass Reflex zvučnik• Dolby Audio• Dolby 
Atmos• DTS Digital Surround• HDMI x4• USB x2• Garancija: 2+3 godine

ANDROID TV• UHD/4K• HDR10• HLG• Dolby Vision• X1 4K HDR procesor• 4K X-Reality 
PRO• Tehnologija Live Colour• Zaslon Triluminos• Poboljšavanje dinamičkog kontrasta• 
Bass Reflex zvučnik• Dolby Audio• Dolby Atmos• DTS Digital Surround• HDMI x4• USB 
x2• Garancija: 2+3 godine

ANDROID TV•OLED• Local Dimming• HDR10• HLG• Dolby Vision• Picture Processor X1 
Ultimate• 4K X-Reality Pro• Dual Datebase processing• Object-based Super resolution• 

X-tended Dynamic Range PRO• Poboljšavanje dinamičkog kontrasta• Object-based HDR 
remaster• Precision Color Mapping• Super bit mapping HDR• Tehnologija Live Colour• 
Zaslon Triluminos• X-Motion Clarity• Acoustic Multi-Audio• X-Balanced Speaker• Dolby 

Atmos• DTS Digital Surround• HDMIx4• USBx2•  Garancija: 2+3 godine

ANDROID TV• UHD/4K• HDR10• HLG• Dolby Vision• Cognitive processor XR• XR super rezolucija• 
Bluetooth 4.2 HID, HOGP, SPP, A2DP, AVRCP • 4K X-Reality PRO• Tehnologija Live Colour• Zaslon 

Triluminos• Local dimming• Poboljšavanje dinamičkog kontrasta• Bass Reflex zvučnik• Dolby 
Audio• Dolby Atmos• DTS Digital Surround• HDMI x4• USB x2• Garancija: 2+3 godine

ANDROID TV•OLED• Local Dimming• HDR10• HLG• Dolby Vision• Picture Processor X1 
Ultimate• 4K X-Reality Pro• Dual Datebase processing• Object-based Super resolution• 

X-tended Dynamic Range PRO• Poboljšavanje dinamičkog kontrasta• Object-based 
HDR remaster• Precision Color Mapping• Super bit mapping HDR• Tehnologija Live 

Colour• Zaslon Triluminos• X-Motion Clarity• Acoustic Multi-Audio• X-Balanced Speak-
er• Dolby Atmos• DTS Digital Surround• HDMIx4• USBx2•  Garancija: 2+3 godine

1387.80KM 1610KM

2721.35KM1998.90KM 3061.10KM

4221.45KM

3554.45KM

1998.90KM 4999.30KM

TOP PONUDA

49’’ (125CM) 55’’ (140CM)

55’’ (140CM) 55’’ (140CM)

55’’ (140CM)

65’’ (165CM)

65’’ (165CM)

65’’ (165CM)

65’’ (165CM)

1887.80KM 2143.35KM

55’’ (140CM) 65’’ (165CM)

novi model 2021
novi model 2021

novi model 2021

poklon
soundbar 

HTSF150.CEL

Oled

Oled



ANDROID 4K/UHD LED TV XH710E

SMART 4K/UHD LED TV XH810E

AUDIO SISTEM 
SC-TMAX5EG

SOUNDBAR HW-T450/EN SOUNDBAR HW-Q60T/EN SOUNDBAR HW-Q800T

PARTY ZVUČNIK 
MHCV13.CEL

PARTY ZVUČNIK 
GTKXB6 0B.CEL SOUNDBAR HTX8500.CEL

Moćan i dinamičan zvuk, doživite pravu nogometnu atmosferu u vlastitom domu

SMART UHD/4K LED TV 50XH580E
SMART• UHD/4K• HDR•  Multi HDR Support (HDR10/Dolby Vision/HLG)• MEMC • 
High Contrast• Micro Dimming• Super Resolution•Up-scaling•  SDR to HDR• Dolby 
Audio Processing• Surround Sound• Garancija: 2 godine  

SMART• UHD/4K • HDR• HCX Processor • Picture Tuned in Hollywood•  Multi 
HDR Support •  HDR10+ • Dolby Vision• HLG Photo•  HDR Bright Panel Plus•  
Wide Colour Spectrum•  Local Dimming•  4K 1600 Hz BMR IFC 4K Pure Direct•  
Sport and Game Mode•  Dolby Atmos•  Cinema Surround• Subwoofer Connec-
tion• Garancija: 2 godine 

Wireless speaker system• Prednji kanal 
(aktivna oba kanala):150W• 75W po kanalu• 
PMPO izlazna snaga: 1650W• Port za reflek-
sni bass•USB• MP3• IOS• Android• Osvjetl-
jenje u više boja• DJ Jukebox• LED ekran•  
Garancija: 2 godine

2.1 Kanalni soundbar• 6.5” dubokotonac• Smart sound 
tehnologija• Game mode nacin rada• Wireless Surround 
• Bluetooth povezivanje• Ukupna snaga: 200W• Broj 
zvučnika: 3• Garancija: 2 godine 

5.1 Kanalni soundbar• 3D Surround zvuk• Samsung Acoustic 
Beam• Q Simphony tehnologija• DTS Virtual:X tehnologija• Prila-
godljiv zvuk• Game mode PRO način rada•  HDR 10+•Wireless 
Surround • Garancija: 2 godine 

3.1.2 Kanalni soundbar• 3D Surround zvuk• Dolby Atmos• 
Samsung Acoustic Beam• Q Simphony tehnologija• DTS Vir-
tual:X tehnologija• Prilagodljiv zvuk• Game mode PRO način 
rada•  HDMI Eaec• HDR 10+•Wireless Surround • Bluetooth 
povezivanje• Garancija: 2 godine 

PARTY ZVUČNIK JET BASS BOOSTER• 
Bass reflex• Ulaz za mikrofon•  Ulaz za 
gitaru•  Fiestable aplikacija• Bluetooth 
tehnologija•  USB priključak•  Višebojno 
svjetlo•  Garancija: 2 godine

PARTY ZVUČNIK JET BASS BOOSTER• Ex-
tra Bass • Bass reflex•Punjiva baterija 14 
sati reprodukcije•  Ulaz za mikrofon•  Ulaz za 
gitaru•  Fiestable aplikacija• Bluetooth teh-
nologija•  USB priključak•  Višebojno svjetlo• 
MP3•  WMA•  WAV•  Garancija: 2 godine

2.1 Kanalni soundbar• Dolby Atmos• DTS:X•Vertical 
Sound Engine• Bass reflex zvučnik • Ugrađeni nisko-
tonci za duboki zvuk basa• 4K HDR kompatibilnost•  
HDMI eARC• Virtualni surround zvuk•  Bluetooth 
konekcija• Garancija: 2 godine

1032.20KM

1254.45KM

1054.45KM1254.45KM

421.10KM

310KM 698.90KM 998.90KM

476.65KM 521.10KM 687.80KM

832.20KM1365.55KM 1498.90KM

55’’ (140CM)

55’’ (140CM)

43’’ (109CM) 50’’ (127CM)

50’’ (127CM) 50’’ (127CM)58’’ (147CM)

65’’ (165CM)

65’’ (165CM)

SMART• UHD/4K• HDR•  Multi HDR Support (HDR10/Dolby Vision/
HLG)• Snaga zvučnika: 20W• DVB-T/T2/C/S/S2• MEMC• High Con-
trast• Micro Dimming• Super Resolution•Up-scaling•  SDR to HDR• 
Dolby Audio Processing• Surround Sound• Garancija: 2 godine  

1810KM

novi model 2021

novi model 2021

1143.35KM



SMART UHD/4K QLED TV Q80TAT

UHD/4K SMART LED TV 75TU8072 SMART UHD/4K  QLED TV Q60TAU

CRYSTAL UHD/4K SMART LED TV TU7092

2554.65KM

1432.20KM

2054.60KM1887.80KM

2032.20KM

2521.10KM 2065.55KM

2998.90KM

43’’ (109CM)

SMART• QLED/4K• Quantum 4K procesor• 4K Al Upscaling tehnologija• Direct Full 
Array 8X• Quantum HDR 12X tehnoplogija• HDR10+• Stopostotni volumen boje• 
Široki kut gledanja• Dolby Digital Plus• Dolby 5.1 Decoder• operativni sistem Tizen• 
HDMI x4• USB x2• Garancija: 2 godine

SMART• UHD/4K• Crystal Display zaslon• Crystal 4K proce-
sor• HDR (High Dynamic Range)• HDR 10+• PurColor teh-
nologija• UHD zatamnjenje• Dolby Digital Plus• Operativni 
sistem Tizen • HDMI x 2• USB x 1• Garancija: 2 godine

SMART• UHD/4K• Crystal Display zaslon• 
Crystal 4K procesor• HDR (High Dynamic 
Range)• HDR 10+• PurColor tehnologija• UHD 
zatamnjenje• Dolby Digital Plus• Operativni 
sistem Tizen • HDMI x 2• USB x 1• 
Garancija: 2 godine

SMART• QLED 4Q• Qantum HDR tehnologija• Quantum Lite 
procesor• Stopostotni volumen boje• Vrhunsko UHD zatam-
ljenje• Mega Contrast• Dolby Digital Plus• Operativni sistem 

Tizen• HDMI x3• USB x2• Garancija: 2 godine

SMART• UHD/4K• Crystal Display zaslon• Crystal 4K procesor• HDR (High 
Dynamic Range)• HDR 10+• PurColor tehnologija• UHD zatamnjenje• Dolby 

Digital Plus• Operativni sistem Tizen • HDMI x 2• USB x 1• Garancija: 2 godine

65’’ (165CM)

65’’ (165CM)

65’’ (165CM)58’’ (147CM)

75’’ (190CM)

75’’ (190CM) 75’’ (190CM)

65’’ (165CM)

Qled

Qled

THE SERO SMART 
UHD/4K QLED TV 

43LS05TAU
SMART UHD/4K 
QLED TV Q70TAT

2110KM

SMART• QLED/4K• Quantum 
HDR tehnologija• Quantum 

4K procesor• Stopostotni 
volumen boje• Vrhunsko UHD 
zatamljenje• Mega Contrast• 
Dolby Digital Plus• Operativni 

sistem Tizen• 41CH Audio• 
Music Wall• AVA tehnologija• 
Adaptive Sound+• Ambiente 

mode+• HDMI x3•USB x2• 
Garancija: 2+3 godine

SMART• QLED 4Q• Quan-
tum 4K procesor• •4K Al 
Upscaling tehnologija• 
Real Game Enhancer• 
Stopostotni volumen boje• 
Vrhunsko UHD zatamljen-
je• Mega Contrast• Dolby 
Digital Plus• Operativni 
sistem Tizen• HDMI x3• 
USB x2• 
Garancija: 2 godine

Qled

SENZACIJA

Qled

UHD/4K SMART LED 
TV 75TU7022

SENZACIJA



2054.60KM

CRYSTAL UHD/4K 
SMART LED TV AU7172

CRYSTAL 
UHD/4K 
SMART LED TV 
75AU8072

THE FRAME 
SMART 
UHD/4K QLED 
TV 55LS03AAU

NEO 
QLED 8K 

SMART TV 
65QN800AT

SMART UHD/4K  
QLED TV Q80AAU

SMART UHD/4K QLED TV Q60AAU
CRYSTAL UHD/4K 

SMART LED TV AU9072

910KM 1365.55KM

1665.55KM

3754.45KM

1198.90KM

2865.55KM

1087.80KM

2698.90KM

2798.90KM

3542.25KM

7777.30KM

43’’ (109CM)

43’’ (109CM)

43’’ (109CM)

SMART• UHD/4K• Crystal Display 
zaslon• Crystal 4K procesor• One Billion 
Color• Mega kontrast• HDR (High 
Dynamic Range)• HDR 10+• PurColor 
tehnologija• UHD zatamnjenje• Dolby 
Digital Plus• Operativni sistem Tizen • 
HDMI x 2• USB x 1• Garancija: 2 godine

FRAME DIZAJN• Prilagodljiv okvir• Umjet-
nički način rada• Slim fit zidni nosač• One 
invisible connection kabal uključen• One 
connect box• QLED thenologija• SMART• 
UHD/4K• Quantum 4K procesor• Mega Con-
trast• Quantum HDR (High Dynamic Range)• 
HDR 1+• Vrhunsko UHD zatamnjenje• Dolby 
Digital Plus• Operativni sistem Tizen• HDMI 
x4• USB x2• Garancija: 2+3 godine

SMART• QLED 4Q• Qantum HDR tehnologija• Quan-
tum 4K procesor• Stopostotni volumen boje sa 
kvantnim tačkama• OTS Lite tehnologija• Vrhunsko 
UHD zatamljenje• Povećanje kontrasta•  Mega 
Contrast• Dolby Digital Plus• Operativni sistem 
Tizen• HDMI x4• USB x2• Garancija: 2+3 godine

SMART• NEO QLED 8K• Kvantna Matrix Pro teh-
nologija• Neo kvantni 8K procesor• 8K Al Upscaling• 
Kvantni HDR 32x •Vrhunsko 8K Pro zatamnjenje• 
Stopostotni volumen boje sa kvantnim tačkama• 
Anti refleksija• Ultraširoki kut gledanja• Object 
Tracking Sound + OTS•  Space fit zvuk• Motion 
Xcelerator Turbo+• Dolby Digital plus• Dolby 5.1 
Decoder• Operativni sistem Tizen• HDMI x4• USB 
x2• Garancija: 2+3 godine

SMART• UHD/4K• Crystal 4K procesor• Crystal Display 
zaslon• Crystal 4K procesor• HDR (High Dynamic 
Range)• HDR 10+• PurColor tehnologija• UHD zatamn-
jenje• Dolby Digital Plus• Operativni sistem Tizen • 
HDMI x 2• USB x 1• Garancija: 2 godine

SMART• QLED 4Q• Qantum HDR tehnologija• Quantum 
Lite 4K procesor• Stopostotni volumen boje• OTS 
Lite tehnologija• Vrhunsko UHD zatamljenje• Mega 
Contrast• Dolby Digital Plus• Operativni sistem Tizen• 
HDMI x3• USB x2• Garancija: 2+3 godine

SMART• UHD/4K• Dynaminc Crystal Color• Crystal 4K 
procesor• Motion Xcelerator Turbo• Mega kontrast• Super 

Ultrawide GameView• Game bar traka• Object Tracking 
sound Lite tehnologija•   HDR (High Dynamic Range)• HDR 

10+• Automatski nacin rada s niskom latencijom• UHD 
zatamnjenje• Dolby Digital Plus• Operativni sistem Tizen • 

HDMI x 2• USB x 1• Garancija: 2 godine

55’’ (140CM)

55’’ (140CM)

50’’ (127CM)

75’’ (190CM)

75’’ (190CM)

75’’ (190CM)

65’’ (165CM)

65’’ (165CM)

65’’ (165CM)

NOVI MODELI 2021

KUPOVINOM 
MODELA 

75Q60AAU NA 
POKLON DOBIVATE 

SOUNDBAR HW-
A550/EN  VRIJED-
NOSTI 499.00KM

KUPOVINOM 
MODELA 75AU9072 
NA POKLON DOBIVATE 
SOUNDBAR HW-A450/
EN VRIJEDNOSTI 
399.00KM

KUPOVINOM MODELA 
75AU8072 NA POKLON 
DOBIVATE SOUNDBAR 
HW-A450/EN VRIJEDNOSTI 
399.00KM

KUPOVINOM MODELA 
55LS03AAU POKLON 
DOBIVATE SOUNDBAR 
HW-S50A VRIJEDNOSTI 
399.00KM

KUPOVINOM MODELA 
65QN800AT NA POKLON 
DOBIVATE SOUNDBAR HW-
Q700A/EN  VRIJEDNOSTI 
1099.00KM

Qled

Qled

Qled Qled

SENZACIJA

SENZACIJA

frame dizajn



4K UHD LED Android TV serije 85x5
Android TV, Ambilight tehnologija, P5 Perfect Picture Engine, DTS Play-Fi, Dolby Vision, Dolby Atmos, 
Google pomoćnik, energetska klasa G

Televizori

1354,45KM
50PUS8535

dijagonala TV: 127 cm (50‘‘)

1465,55KM
58PUS8535

dijagonala TV: 147cm (58‘‘)

1076,65KM
55PUS7805

dijagonala TV: 139cm (55‘‘)

943,35KM
50PUS7555

dijagonala TV: 127cm (50‘‘)

810,00KM
43PUS7555

dijagonala TV: 109cm (43‘‘)

1587,80KM
65PUS7805

dijagonala TV: 165 cm (65‘‘)

1165,55KM
58PUS7555

dijagonala TV: 147 cm (58‘‘)

1943,35KM
70PUS7805

dijagonala TV: 177 cm (70‘‘)

1776,65KM
70PUS7555

dijagonala TV: 177 cm (70‘‘)

1976,65KM
65PUS8505

dijagonala TV: 165 cm (65‘‘)

2332,20KM
70PUS8505

dijagonala TV: 177 cm (70‘‘)

2+3 
godine

sigurnosti*

13
9 cm

 (5
5'')

4K UHD OLED Android TV 55OLED805 
Android TV, Ambilight tehnologija, OLED, P5 AI Perfect Picture 
Engine, Dolby Vision + Atmos, DTS Play-Fi, energetska klasa G

2+3 
godine

sigurnosti*

4K UHD LED TV serije 7805
SAPHI Smart TV, Ambilight tehnologija, P5 Perfect Picture Engine, 
Dolby Vision + Atmos, HDR 10+ energetska klasa G (55’’, 65’’) / F (70‘‘)

2+3 
godine

sigurnosti*

2998,90KM

SUPER
CIJENA

4K UHD LED TV serije 7555
SAPHI Smart TV, P5 Perfect Picture Engine, Dolby Vision + Atmos, 
energetska klasa G / F (58’’)

2+3 
godine

sigurnosti*

HD LED TV 32PHS6605
SAPHI Smart TV, Pixel Plus HD, HDR10, DTS-HD, 
HDMI x3, USB x2, 16W RMS, energetska klasa E

81 c
m

 (3
2'')

476,65KM

* Dodatna trogodišnja sigurnost se odnosi na 4K UHD Philips modele televizora iz 2018., 2019., 2020. i 2021. godine, kupljene u periodu od 1.4.2021 do 15.7.2021 uz prijavu na 
   www.tvpromotion.eu/ba, najkasnije 30 dana od datuma na računu. Molimo pročitajte uvjete na www.tvpromotion.eu/ba.

Domod je ovlašteni distributer i uvoznik Philips televizora.



ANDROID 9.0 SERIJA U 3 DIJAGONALE

UHD 50ADW-D1B
UHD 4K, HDMIx3, USBx2, HDR10, HLG, DOLBY 
AUDIO, MIRACAST, PVR, CI, HOTEL MODE

LED 43ADW-D1B
FULL HD, HDMIx2, USBx2, DOLBY AUDIO, 

LED 32ADW-D1B
HD READY, HDMIx2, USBx2, DOLBY AUDIO, 

50”
126 cm

43”
108 cm

32”
80 cm

LED 32DSA311B 
Televizor
32”/81 cm, HD Ready,  
DVBT2/C/S2, HEVC 
H.265, HDMIx2, USBx2, 
PVR, CI+, HOTEL MODE

UHD 65ADW-C2B
Televizor
 65" - 164 cm, UHD 4K, ANDROID 9.0, INTEGRISAN WI-FI, DVB-
T2/C/S2, HEVC H.265, HDMIx3, USBx2, HDR10, HLG, DOLBY 
AUDIO, MIRACAST, PVR, CI, HOTEL MODE

LED 32DSA311G 
Televizor
32”/81 cm, HD Ready,  
DVBT2/C/S2, HEVC 
H.265, HDMIx2, 
USBx2, PVR, CI+, 
HOTEL MODE

UHD 55ADW-C2B 
Televizor
55" - 139 cm , UHD 4K, ANDROID 9.0, INTEGRISAN WI-FI, DVB-T2/C/
S2, HEVC H.265, HDMIx3, USBx2, HDR10, HLG, DOLBY AUDIO, 
MIRACAST, PVR, CI, HOTEL MODE

321.10

1087.80

332.20

865.55

32”
HD Ready

32”
HD Ready

LED 32ADS314M  
Televizor - 
Android 7.1
32”/81 cm, HD ready, 
SMART, ANDROID 7.1, 
INTEGRISAN WI-FI, 
HEVC H.265, HDMIx2, 
USBx2, PVR, CENTRAL 
STAND, HOTEL MODE

365.55

32”
HD Ready

LED 43ADS316B  
Televizor 
43”/108 cm, UHD 4K, 
SMART, ANDROID 6.0, 
INTEGRISAN WI-FI, 
DVBT2/C/S2, HEVC 
H.265, HDMIx3, USBx2, 
PVR, CI+, HOTEL MODE

532.2043”
UHD 4K

754.45

532.20

376.65

55”
140 cm

UHD 55A667JBL
55”/140 cm, UHD 4K, ANDROID 9.0, INTEGRISAN WI-FI, DVB-
T2/C/S2, HEVC H.265, HDMIx2, USBx2, HDR, HLG, DOLBY DIGITAL 

865.55

SAVRŠENE 
PERFORMANSE 
PO SUPER CIJENI

SOUNDBAR BY

NOVI
MODELI

NOVI
MODELI



NOTE 8P 2+16 
BLACK/ORANGE/GREEN

REDMI 9A 2+32 

REDMI 9 4+64 
CARBON GREY

REDMI NOTE 
10 4+64GB

148.90km 532.30KM 243.35KM 298.90KM 476.65KM

Ekran: 5.5”                     
Android 10    
Memorija: 16GB, 2GB 
Zadnja kamera: 
8MP+2MP         
Prednja kamera: 5MP 
Baterija: 2700mAh   
Garancija: 1 godina

Ekran: 6.53”                                                                                 
Memorija: 32GB, 2GB                                                                                      
Zadnja kamera: 13MP                                                                  
Prednja kamera: 5MP                                                                                   
Baterija: 5000mAh                                                                                          
Garancija: 2 godine

Ekran: 6.53”                                                                                 
Memorija: 64GB, 4GB                                                                                      
Zadnja kamera: 13MP
+8MP+5MP+2MP                                                                  
Prednja kamera: 8MP                                                                                   
Baterija: 5020mAh                                                                                          
Garancija: 2 godine

Ekran: 6.43”                                                                                 
Memorija: 64GB, 4GB                                                                                      
Zadnja kamera: 48MP
+8MP+2MP+2MP                                                                  
Prednja kamera: 13MP                                                                                   
Baterija: 5000mAh                                                                                          
Garancija: 2 godine

KUPOVINOM REDMI 
NOTE 9PRO 6+64 
WHITE NA  POKLON 
DOBIVATE DM  
POKLON BON U 
IZNOSU OD 50KM

poklon
XIAOMI MI 

SLUŠALICE 
IN-EAR

TOP PONUDARASPRODAJA

GALAXY A02S 

 GALAXY Tab A8.0 T290 GALAXY Tab S6 Lite P610 GALAXY Tab S7 LTE T870

GALAXY A12 
4+128

GALAXY A72 
8+256

GALAXY A72 
6+128

GALAXY S20FE

307.80KM 418.90KM

2 godine fabričke garancije

1030KM976.65KM 1387.80KM

283.35KM 810KM 1410KM

Ekran: 6.5”  
Memorija: 32GB, 3GB 
Zadnja kamera: 
13MP+2MP+2MP 
Prednja kamera: 5MP 
Baterija: 5000mAh   
Garancija: 2 godine

Ekran: 6.5”  
Memorija:128GB, 4GB 
Zadnja kamera: 
48MP+5MP+2MP+2MP 
Prednja kamera: 8MP 
Baterija: 5000mAh   
Garancija: 2 godine

Ekran: 6.7”  
Memorija:256GB, 8GB 
Zadnja kamera: 
64MP+8MP+12MP+5MP-
Prednja kamera: 8MP 
Baterija: 5000mAh   
Garancija: 2 godine

Ekran: 6.7”  
Memorija:128GB, 
6GB Zadnja kamera: 
64MP+8MP+12MP+5MP 
Prednja kamera: 32MP 
Baterija: 5000mAh   
Garancija: 2 godine

Ekran: 6.5”  
Memorija:128GB, 
6GB Zadnja kamera: 
12MP+8MP+12MP 
Prednja kamera: 32MP 
Baterija: 4500mAh   
Garancija: 2 godine

Ekran: 8”       
Memorija: 32GB,2GB       
Zadnja kamera: 8MP                     
Prednja kamera:2MP               
Baterija: 5100mAh   
Garancija: 2 godine

Ekran: 10.4”       
Memorija: 64GB,4GB       
Zadnja kamera: 8MP                     
Prednja kamera:5MP               
Baterija: 7040mAh   
Garancija: 2 godine

Ekran: 11”    
Memorija: 128GB,6GB       
Zadnja kamera: 13MP                   
Prednja kamera:8MP               
Baterija: 7040mAh   
Garancija: 2 godine

SENZACIJA



Laptop 14w 81MQS02K00

Laptop 15s-eq2069nm

Laptop 15s-eq2011nm Laptop S533EQ-WB517 Laptop m17 R3 Gaming 144HzLaptop Gaming G3

Laptop 15s-eq2059nm Laptop Vostro 3500 Laptop IdeaPad 3 81WE00WLSC

Laptop 14S-fq0015nm

Laptop 15s-fq0030nm Laptop 255 G8 2M3A5ES
Laptop 15-gw0009nm Laptop 250 G8 27J97EA

Display: 14” FullHD IPS uski okvir, touch screen, osvjetljena 
tastatura, Procesor: AMD A6 9220c (2.7GHz, 2 cores, 1MB 
cache), Grafika: AMD Radeon R5, RAM memorija: 4GB DDR4, 
SSD/EMMC 128GB (64 + 64GB MicroSD), Wi-Fi, USB 3.1 x2, 
TypeC, Bluetooth, HDMI, Boja crna, 1.54kg, Garancija 1 godina

Display: 15,6” FullHD IPS uski okvir, Procesor: AMD Ryzen 3 
5300U (3.8GHz, 4 cores, 4MB cache), Grafika: AMD Rade-
on, RAM memorija: 8 GB DDR4, SSD: 512GB, Wi-Fi, USB 3.1 
x2, TypeC, Bluetooth, HDMI, 1.69kg, Boja crna, 3B2N7EA, 
Garancija 1 godina

Display: 15,6” FullHD IPS uski okvir, Procesor: AMD Ryzen 
7 5700U (4.3GHz, 8 cores, 8MB cache), Grafika: AMD 
Radeon, RAM memorija: 16 GB DDR4, SSD: 1TB, Wi-Fi, 
USB 3.1 x2, TypeC, Bluetooth, HDMI, 1.69kg, Boja srebrena, 
3B2F7EA, Garancija 3 godine

Display: 15,6” FullHD IPS uski okvir, Procesor: Intel Core 
i5 1135G7 (4.2GHz, 4 cores, 8MB cache), Grafika: NVIDIA 
GeForce MX350 2GB GDDR5, RAM memorija: 8 GB DDR4, 
SSD: 512GB, Wi-Fi, USB 3.2 x2, TypeC, Bluetooth, HDMI, 
1.8kg, Boja siva, Garancija 2 godine

Display: 15.6” FullHD 120Hz uski okvir, Procesor: Intel Core 
i5-10300H (4.5GHz, 4 cores, 8MB cache), Grafika: nVidia 
GeForce GTX 1650 4GB, RAM memorija: 8 GB DDR4, SSD: 
256GB + 1TB HDD, OS: Linux Ubuntu, GLAN, Wi-Fi, USB 3.1 
x2, TypeC, Bluetooth, HDMI, 2.34kg, Webcam 720p, Boja 
crna, Osvjetljena tastatura, Garancija 3 godine

Display: 17.3” FullHD 144Hz uski okvir, Procesor: Intel Core 
i7-10750H (5.1GHz, 6 cores, 12MB cache), Grafika: NVIDIA 
GeForce RTX2070 SUPER 8GB GDDR6, RAM memorija: 16 GB 
DDR4, SSD: 1TB, OS: Windows 10 Home, Wi-Fi 6, USB 3.1 x2, 
TypeC, DP, Bluetooth 5.1, HDMI, Webcam 720p, Boja lunar light, 
Osvjetljena Alien RGB US tastatura, G-SYNC, 2.9kg, 
Garancija 3 godine

Display: 15,6” FullHD IPS uski okvir, Procesor: AMD Ryzen 5 
5500U (4GHz, 6 cores, 8MB cache), Grafika: AMD Radeon, 
RAM memorija: 8 GB DDR4, SSD: 512GB, Wi-Fi, USB 3.1 x2, 
TypeC, Bluetooth, HDMI, 1.69kg, Boja srebrena, 3B2N0EA, 
Garancija 1 godina

Display: 15,6” FullHD ultra uski okvir LED, Procesor: Intel 
Core i3-1115G4 (4.1GHz, 2 cores, 6MB cache), Grafika: 
Intel UHD 11.th Gen, RAM memorija: 8 GB DDR4, SSD: 
256GB, OS: Linux Ubuntu, GLAN, Wi-Fi, USB 3.2 x2, USB2.0, 
Bluetooth, HDMI, 1.78kg, Boja crna, Garancija 3 godine

Display: 15,6” FullHD uski okvir IPS, Procesor: Intel Core 
i5-1035G1 (3.6GHz, 4 cores, 6MB cache), Grafika: NVIDIA 
GeForce MX330 2GB GDDR5, RAM memorija: 8 GB DDR4, 
SSD: 256 GB, Wi-Fi, USB 3.2, USB2.0, Bluetooth 5.0, HDMI, 
1.85kg, Boja siva, Garancija 2 godine

Display: 14” HD uski okvir LED, Procesor: AMD Athlon 
3050U (3.2GHz, 2 cores, 4MB cache), Grafika: AMD 
Radeon, RAM memorija: 4GB DDR4, SSD: 256GB, Wi-Fi, 
USB 3.0 x2, TypeC, Bluetooth, HDMI, Boja crna, 1.46kg, 
2D2U1EA, Garancija 1 godina

Display: 15.6” FullHD uski okvir LED, Procesor: Intel 
Celeron N4020 (2.8GHz, 2 cores, 4MB cache), Grafi-
ka: Intel UHD 600, RAM memorija: 4GB DDR4, SSD: 
256GB, Wi-Fi, USB 3.0 x2, TypeC, Bluetooth, HDMI, 
Boja srebrena, 1.65kg, 262T7EA, Garancija 1 godina

Display: 15,6” FullHD uski okvir, Procesor: AMD Ath-
lon Silver 3050U (3.2GHz, 2 cores, 4MB cache), Grafi-
ka: AMD Radeon, RAM memorija: 8GB DDR4, SSD: 
256GB, Wi-Fi, GLAN, USB 3.1 x2, TypeC, Bluetooth, 
HDMI, 1.74kg, Boja siva, Garancija 1 godina

Display: 15,6” FullHD ultra uski okvir, Procesor: AMD Athlon 
Gold 3150U (3.3GHz, 2 cores, 4MB cache), Grafika: AMD 
Radeon 620 2GB GDDR5 dedicated, RAM memorija: 8GB 
DDR4, SSD: 256GB, Wi-Fi, GLAN, USB 3.1 x2, TypeC, Blue-
tooth, HDMI, 1.74kg, Boja tamno siva, 34B15EA, 
Garancija 1 godina

Display: 15,6” FullHD uski okvir, Procesor: Intel Core i3-
1005G1 (3.4GHz, 2 cores, 4MB cache), Grafika: Intel UHD 
10gen., RAM memorija: 8 GB DDR4, SSD: 256GB, Wi-Fi, 
USB 3.0 x2, TypeC, LAN, Bluetooth, HDMI, 1.74kg, Boja siva, 
27J97EA, Garancija 1 godina

732.20KM

1187.75KM

1754.45KM 2110KM 2221.10KM 7665.55KM

1276.65KM 1298.90KM 1610KM

754.45KM

776.65KM 921.10KM 998.90KM 1176.65KM

NAJBOLJA PONUDA LAPTOPA U BIH

Laptop Dynabook Satellite Pro 
C50-H-11G
Display: 15,6” FullHD uski okvir LED, Procesor: Intel Core i3-1005G1 (3.4GHz, 
2 cores, 4MB cache), Grafika: Intel UHD 10.thGen, RAM memorija: 8 GB 
DDR4, SSD: 256GB, OS: Windows 10 Home, GLAN, Wi-Fi, USB 3.0 x2, TypeC, 
Bluetooth, HDMI, 1.76kg, Boja tamno plava, Antibakterijski premaz, 
Garancija 2 godine

1332.20KM

Ponovo na 
tržištu, 
samo u 
Domod-u

GAMING LAPTOPI



Printer DeskJet 2710 All-In-One  LaserJet Pro M15A i M15W
 LaserJet Pro M28A i M28W All-In-One

HP multifunkcijski printer, WiFi, USB, Format A4, 
4800 x 1200, potrošni tinta HP 305, PN: 5AR83B, 
bez USB kabla, garancija 1 godina.

HP laserski printer, 600 dpi, toner CF244A No.44A, Format 
A4, Model M15A 8MB, 169,00 KM. Model M15W posjeduje 
WiFi, 16MB i USB kabl 189,00KM. Garancija 1 godina.

HP multifunkcijski laserski printer, scan/copy/print, 600 dpi, 
toner CF244A No.44A, Format A4, Model M28A 249.00 KM, 
Model M28W posjeduje WiFi i USB kabl je u kutiji 289.00 KM, 
Garancija 1 godina.

110KM 187.75KM 276.65KM210KM 321.10KMWiFi WiFi

22” P22 G4 1A7E4AA FullHD IPS 
DP HDMI VGA, garancija 3 godine

24” P244 5QG35AA FullHD IPS DP 
HDMI VGA 5ms, garancija 3 godine

27” 27B2H FullHD IPS HDMI VGA, 
garancija 3 godine

276.65KM 321.10KM 354.45KM

776.65KM

PlayStation 4 500GB F 
Chassis Black + FIFA 
21 PS4 VCH

E Scooter 
ESSENTIAL, 12kg 
20km/h 20km

eKickScooter ES1 
11.3kg 20km/h 
25km crni 

eKickScooter MAX 
G30LE Gume 10” 17.5kg 
25km/h 40km sivi 

eKickScooter 
MAX G30 18kg 
25km/h 65km crni

eKickScooter ZING E8 za djecu 6-12 
godina 14km/h 10km plavi/pink

eKickScooter 
E22E 13.5kg 
20km/h 22km sivi

eKickScooter E25E 
Gume 9’’ 14.3kg 
25km/h 25km sivi

E Scooter 1S, 
12.5kg 25km/h 
30km 998.90KM

776.65KM 754.45KM 776.65KM 998.90KM

1398.90KM 1554.45KM

532.20KM

savršen za 
uzbudljive 

dječije 
avanture

BRZO, JEDNOSTAVNO I LAKO PRINTANJE



421.10KM

WM1060SYTD VEŠ MAŠINA 
Kapacitet 6kg, 1000 o/min, broj programa 
15, Aqua-logic system, Brzo pranje 15 
minuta, Brzo pranje 60 minuta, Sigurnosno 
zaključavanje, Unbalance control sustav, 
Dimenzije 59,7x84,5x49,7cm, 5 godina 
garancije

LC 12A15BE  PERILICA 
POSUĐA
Perilica 60cm, Broj kompleta 12, Broj 
programa 6, Dimenzije 59,8x85,0x59,8 
cm, 5 godina garancije

776.65KM

EBC 410 DB UGRADNA PLOČA
EBB 7226 UGRADBENA PEĆNICA
PIO 650 IX UGRADNA NAPA
Ugradni set - Katalitička pećnica, Turbo pećnica, Kapacitet 65l, 
Dimenzije 595 x 595 x 575mm; Ugradna ploća - prošireno kolo, 
staklokeramika, dimenzije 590x41x520 mm; Teleskopska napa

443.35KM 443.35KM

KK 3300F FRIŽIDER
Kombinovani frižider, Zapremina 268l ( 
frižider 184l; zamrzivač 84l),  Antibakterijska 
zaštita, Tihi rad, Unutarnje Led osjvetljen-
je, Dimenzije 54x170x95.9cm, 5 godina 
garancije 

VSA7-12BE KLIMA
Split sistem, Nominalni kapacitet 12000 BTU, Vrsta gasa R410a, Nivo buke 39dB, 
Automatsko čišćenje (samo-čišćenje), Deep sleep (noćni način rada), Ionizer, Dimenzije 
vanjska  665x420x280 mm/ unutarnja  690x283x199 mm

865.55KM

NRK6191EW5F FRIŽIDER
Kombinovani frižider, A+, Kapac-
itet 302l (frižider 203l; zamrzivač 
99l ), daptTech: Pametni sistem 
pamćenja, 60.0x185x59.20cm, 
5 godina garanacije

632.20KM

WP723 VEŠ MAŠINA
Kapacitet 7kg, 1000 o/min, broj 
programa 15, Aqua-logic system, 
Brzo pranje 15 minuta, Brzo pranje 
60 minuta, Sigurnosno zaključa-
vanje, Unbalance control sustav, 
Dimenzije 59,7x84,5x49,7cm, 5 
godina garancije

610KM

FFS 7238 B EE MAŠINA ZA PRANJE VEŠA
Kapacitet 7kg, 1200 o/min, 6th Sense, 
INVERTER motor, FreshCare+, dimenzije 
84.5x59.5x57.5 cm, 2+3 godine garancije 732.20KM

BTW
S72200 EU/N VEŠ MAŠINA
Gornje punjenje, 7kg, 1200 o/min,  
Visina 90 cm, Širina 40cm, A+++,  
2+3 godine garancije

498.90KM

CAA 55 KOMB.FRIŽIDER

Kombinovani frižider, Zapremina 234l 
(zapremina frižidera 150l, zamrzivač 
84l ), razina buke 44dBA, Dimenzije 
174x54.5x58cm, 2+3 godine garancije

776.65KM

IFW 6841 JH IX UGR. PEĆNICA
RI 860 C PLOČA ZA KUHANJE
Zapremina 71l, Click&Clean, Turn&Cook, A+, dvostruko staklo, 
ventilator, telskopske vodilice, Dimenzije 59.5x59.5x55.1 cm - 
Staklokeramička ploča, broj zona 4. Dimenzije 58x5x51 cm, 2+3 
godine garancije

POKLON PEGLA

465.55KM

UNESITE DAH KONFORA U VAŠ dom



WW70T552DAW1S7 
VEŠ MAŠINA

821.10KM

Kapacitet 7kg, 1200 o/min, A+++, Eco 
Bubble, Add Wash, Čišćenje higijenskom 
parom,  Digitalni inverter motor, dimnezije 
60x85x55 cm

WW80T534DAX/S7 
VEŠ MAŠINA 

887.80KM

Kapacitet 8kg, 1400 o/min, Eco Bubble, Al 
Control, Auto Dispense tehnologija, higijens-
ka para eliminiše 99.9% bakterija, Digitalni 
inverter motor, 60x85x55cm

1110KM CIJENA SETA

NV70K1340BS/OL  UGR. PEĆNICA 
C61R2AAST/BOL UGRADBENA PLOČA
Staklokermaička ploča sa izbornikom osjetljivim na dodir 575x505x-
52.6mm - Električna pećnica sa dvostrukim ventilatorom, zapremina 
65l, katalitički sistem čišćenja, 595x595x566mm

RB34T652ESA/EK 
KOMBINOVANI FRIŽIDER

1043.35KM

Kombinovani frižider, No Frost, SpaceMax 
tehnologija, zapremina frižidera 219l, 
zapremina zamrzivača 112l, 59.5x185.3x65.8 
cm

RB38T650ESA/EK 
KOMBINOVANI FRIŽIDER

1198.90KM

Kombinovani frižider, No frost, Space-
Max tehnologija, zapremina frižidera 
264l, zapremina zamrzivača 112l, 
59.5x203x65.8 cm

RB38T600EWW/EK 
KOMBINOVANI FRIŽIDER

1065.65KM

Kombinovani frižider, No Frost, 
zapremina frižidera 273l, zapremina 
zamrzivača 112l, A+, 59.5x203x65 cm

RB38T600FSA/EK 
KOMBINOVANI FRIŽIDER

998.90KM

Kombinovani frižider, No Frost, 
zapremina frižidera 273l, zapremina 
zamrzivača 112l, A+, 59.5x203x65 cm



BN 1000 W BLENDER
Snaga 1000 W, 20 000 obr/min, broj brzina rada 
za brze rezultate: 2. Materijal noža: nehrđajući 
čelik sus301, nastavci primjereni za pranje u 
perilici posuđa., Pulsni rad za kraće cikluse mi-
ješanja,Dodatna posuda,Mjerna skala na posudi 
za savršeno točno doziranje,Poklopac s otvorom 
za piće, Garancija 2 godine

Dolce Gusto aparat za kafu KP1A0 Piccolo XS
•Izuzetno kompaktan aparat za kafu s kapsulama; 
•Jedinstveni sistem pripreme napitaka: espressa, duge kafe, macchiatta...
•Jednostavna i čista uotreba NESCAFÉ Dolce Gusto kapsula različitih okusa
•Jedinstvena mogućnost pripreme hladnih i toplih napitaka
•Ručno zaustavljanje istjecanja napitka
•Izuzetno privlačan, inovativan i kompaktan dizajn
•Pritisak: 15 bara - automatski promjenjivi pritisak za optimalan rezultat
•Izuzetno tihi rad
•Odvojivi, providni spremnik za vodu zapremine 0,8 l
•Posuda za otkapavanje, prilagodiva po visini tako da odgovara svim veličinama 
šoljica
•Snaga: 1.500 W
•Boje: bijela, crvena i crna
•Garancija: 2 godine

Automatizirani aparat za kafu E8165 Espressaria
LCD displej - Kompaktni Thermoblock sistem
Full automatizirani aparat
Uvijek svježe mljevena kafa pomoću ugrađenog mlina za kafu u zrnu (3 nivoa mljevenja)
Različiti recepti, od Ristretta do duge kafe (20 ml do 220 ml)
Mogućnost programiranja 2 omiljena recepta
Spremnik kafe u zrnu 260 g
Automatsko namještanje finoće mljevenja ovisno o vrsti napitka
Individualno podesiva jačina i količina, te temperatura kafe
Aqua filter sistem
XS 6000 Auto-Cappuccino nastavak
Cjevčice za kafu podesive po visini
Program za automatsko čišćenje i uklanjanje kamenca te ispiranje
Odvojiva posuda za otkapavanje
Spremnik za vodu kapaciteta 1,7 l, Automatsko isključivanje
Pritisak pumpe: 15 bara, Snaga: 1450 W, Garancija: 2 godine111KM 854.45KM

SM 701 GCW TOSTER
Snaga 700 W, Premaz ploče za optimalne rezultate, 
Premaz protiv prijanjanja, Oprema Rebrasta ploča 
za pečenje, Fiksna ploča grila, Konvencionalni grijač, 
Ručka za prenošenje, Sigurnosni sustavi Sigurnosno 
zaključavanje, Hladne ručke, Dodaci Pohranjivanje 
priključnog kabela, Prostor za namatanje prikl-
jučnog kabela omogućava jednostavno spremanje, 
Nogice za stabilnost, Gumirana protuklizna podloga, 
garancija 2 godine

35KM105.55KM35KM 35KM

SM 217 TOSTER
Snaga 700 W, Automatska kontrola 
temperature, toplotno izolovane drske, 
svetlosni signali, prostor za cuvanje 
kabla, kapacitet 2 sendviča, garancija 
2 godine

WF 2081  M 
APARAT ZA VAFLE
Snaga 1000 W, Maksimalna temperatura 
220°C, Termostat, Toplotno izolirana 
drška, svjetlosni signali, elegantan 
inox dizajn, prostor za čuvanje kabela, 
Garancija 2 godine

55KM

121.10KM

BBM 1345 PEKAČ ZA HLJEB
Snaga 600 W, Broj programa 12, Kapacitet hljeba od 700 do 900 gr, 
Neljepljiva skidajuća posuda sa teflonskim premazom, Dodaci: kuka, 
posuda za mjerenje, kašika za mjerenje, LED indikacija, providno 
staklo, mogućnost pravljenja džema, LCD displej sa vidljivim ko-
mandama, Mogućnost zadržavanja toplote 60 min nakon završetka 
programa, Odgođeni start, Mogućnost memorisanja svih funkcija u 
slučaju nestanka struje (15 minuta), Garancija 2 godine

105.55KM

M 33 B 
MIKROVALNA PEĆNICA
Snaga 700 W, Kapacitet 20 l, 5 razina snage, 
Mehanička kontrola, Pet stupnjeva snage, 
unutarnjost od nehrđajućeg čelika, funkcija 
brzog odmrzavanja namirnica, priprema hrane 
sustavom rotiranja, osvjetljenje pećnice, Garancija 
2 godine

19.90KM

WK 1308 
KUHALO ZA VODU
Snaga 2200 w, kapacitet 1.7 l, Zaštita od rada bez 
vode, skriveni grijač od nehrđajućeg čelika, au-
tomatsko isključivanje, prikaz popunjenosti posude 
sa obje strane kućišta, Garancija 2 godine

Zdrava friteza 
FZ7200  Actifry Extra 1 kg
S Actifry Extra od Tefal-a, najhrskaviji * rezultati udaljeni su 
samo jedan korak! Pripremite ravnomjerno pržene hrane, 
zahvaljujući pametnoj regulaciji temperature, velikom protoku 
zraka i ekskluzivnoj lopatici Actifry. Uz 99% manje masti **, 
prženje je puno zdravije! S velikim kapacitetom za cijelu obitelj 
i beskonačnim rasponom ukusnih recepata putem aplikacije, 
Actifry Extra je električna friteza koja će promijeniti način na 
koji pržite. Kapacitet 1 kg, Garancija 2 godine.

298.90KM

uživajte u raznim ukusima kafe

Praktičan blender s 4 odvojive oštrice 
od nehrđa- jućeg čelika za brže i lakše 
čišćenje. Ergonomska rotirajuća tipka s 
2 brzine. Snaga: 400W za miksanje bez 
ikakvih komada i za razbijanje leda sa 
apsolutnom efikasnošću i bez straha 
od preopterećenja motora. Garancija: 
2 godine

BL2A0131 
Blendeo Blender



221.10KM 421.10KM 332.25KM87.80KM

VCC4135S37/BOL USISIVAČ
Snaga 1600 W, zapremina vrećice 3 l, 
dodatni Twister, Usisna snaga: 320 W, 
Funkcija za izduvavanje. Indikator na-
punjenosti vrećice. 2 dodatna nastavka. 
Automatsko uvlačenje kabla. Dvostepena 
četka. Dužina kabla 6m. 
Garancija 2 godine

ZPF 2220 USISIVAČ
Snaga 1800 W, usisivač na vrećicu , me-
kana obloga točkića, nivo buke 76dBa, 
indikator napunjenosti baterije, filter 
motora, perivi izlazni filter, kombinovana 
DustPro četka, mali nastavci, teleskops-
ka cijev, garancija 2 godine

SL 309 USISIVAČ
Snaga 1800 W, Usisna snaga 320 W, 
Zapremina vrećice 3.5 l, Regulator snage, 
petostruki nivo filtracije, trajni perivi filter, 
metalna cijev, univerzalna velika četka + 
dva nastavka, Garancija 2 godine

SKV4109GL MI 
ROBOT USISIVAČ
Xiaomi Mi Robot usisivač Mop PRO, crni; 
Pametan i efikasan; Inteligentno određivan-
je rute12 senzora; velika usisna snaga 
2100PA, baterija 3200mAh; 3 procesora; 
upravljanje pomoću telefona, visina 9,6cm, 
Garancija 2 godine

776.65KM 187.80KM 110KM87.80KM

22.90KM

Aparat za ravnanje i uvijanje kose 
SF 4210 Straight&Curl 2u1
Aparat za ravnanje i uvijanje kose, Dugačke 
pomične pločice  s keramičkom oblogom, Ionic 
funkcija, LCD displej, Temperatura do 230°C za 
učinkovito ravnanje kose, Tipka za uključenje/
isključenje, Sistem zaključavanja aparata, 
Snaga: 50 W, Garancija: 2 godine

65KM

SE 3170 EPILATOR
Braun epilator 3170 PURPLE, Sistem nježnih pince-
ta: 20 pinceta uklanjaju dlačice direktno iz korjena, 
Sistem nježnog podizanja za glatkiju epilaciju i do 4 
nedjelje savršeno glatke kože, Roleri za masažu: 2 
rolera za masažu stimulišu kožu za izuzetno nježnu 
epilaciju, Četkica, Napajanje isključivo na struju, 
Boja: bijela/ljubičasta, Garancija: 2 godine

74.90KM

BRI958/00 LUMEA

1198.90KM

Tehnologija SenselQ, 4 nastavka : za lice, tijelo , 
pazuhe i bikini područje. Senzor SmartSkin savjetuje 
koja je postavka najbolja za vašu nijansu kože, Upo-
treba s kablom ili bežično, Garancija 2 godine

LV 50
STOLNI VENTILATOR SA 
RASPRIŠIVAČEM

3C PROČIŠĆIVAČ ZRAKA MI AIR 3H PROČIŠĆIVAČ 
ZRAKAMI AIR PRO PROČIŠĆIVAČ 

ZRAKA

Kompaktan stolni ventilator
Filter za ispuštanje svježeg zraka 
sa  bocom  za vodu koja se mijen-
ja, Promjenjivi filter, 4 sata rada, 3 
nivoa brzine, USB kabel, 3 godine 
garancije

Xiaomi Mi Purifier 3C - Pročišćiva
zraka sa LED ekranom i Wi-Fi 
mrezom 2,4 GHz. Pročišćivač pos-
jeduje tri moda pročišćenja zraka 
(automatski, noćni i omiljeni).  
Indikator za zamjenu filtera .30,5 ~ 
61 dB (A) – nivo buke. 
31 m2 – primjenljiva površina

Pokriva do 60 metara kvadratnih.
Efektivan karbonski filter.
Troslojna filtracija za veću efektivnost.
Lagana i brza instalacija.
Zaštita trostrukog filtera - Filtrira 
PM2.5, formaldehid i ostale štetne 
materije 
Dvostruki ventilatorski sustav- 4 
neovisna zračna kanala.

Nocni modČ Da
Inteligentna kontrola
Upravljanje putem aplikacije ili 
OLED display. Na ekranu vidljiva 
temperatura sobe, zagaðenost i 
kvalitete zraka. Hepa 13 filter -fil-
trira 99,97% čestica, do 50 metara 
kvadratnih.
Indikator za zamjenu filtera: da

VT 1629 VENTILATOR
Snaga 40W, 3 brzine
i Bešuman rad, rotirajući fen, 
noćno svjetlo, Mogućnost 
podešavanja visine do 1.3 m. 
Prečnik rotacionog dijela 41 cm. 
Prečnik nogica 60 cm, 
Garancija 2 godine



A1077 ŠERPA PLITKA 24X8
3,6 l TOMBIK A1071 ŠERPA 16X9 1,8 l TOMBIK A1080 TAVA 24X5 cm1,8 l TOMBIK

B5670553 FP26 J GT
SIMPLY CLEAN BLACK PO

B5670453 TAVA 
SIMPLY CLEAN FP24

P2530750 SECURE
NEO PRETIS LONAC

B5671053 TAVA ZA PALAČINKE
SIMPLY CLEAN PCKP25

SET TANJIRA 
18/1 
CHIAROSCURO

Posjetite naše poslovnice i uvjerite 
se u u najveći izbor lijepog posuđa

12.90KM

DŽEZVA
D9 CC770 SWEET

65KM

110KM 23.90KM

31.50KM 24.45KM 24.45KM

23.90KM 23.90KM

9KM 7.90KM 3.950KM 2.50KM

ČAŠE  3/1 FRESH 
SUMMER 365 CC BOKAL FRESH SUMMER 1.1 l BOCA SA SLAMKOM 

FRESH SUMMER

13.90KM
ČAŠE 2/1 WORLD BEER 0.4 l

CV6908  BOCA ZA VODU 
CAMUFLAGE 450CC

18.50KM 7.60KM

BOKAL I ČAŠE SA 
SLAMKOM 9/1

DASKA ZA SERVIRANJE 
33 cm BAMBOO

25.90KM

LANTEERNA BIANCA 25 cm

Zapremina: 6L; Izuzetna sigurnost prilikom upo-
trebe; Automatsko zaključavanje; 5 sigurnosnih 
Sistema za sigurnu kontrolu pritiska; 2 nivoa 
kuhanja u svrhu očuvanja nutritivnih sastojaka; 
Kompatibilnost sa svim izvorima toplote; 
Mogućnost pranja u mašini za posuđe (osim 
gumice i ventila).

Boje:

Iskombinuj svoj popust!
Uz kupovinu sva tri artikla 

ostvari čak 30% popusta!

NOVA KOLEKCIJA

50%
POPUSTA NA 
SVE BOKALE

50%
POPUSTA 
NA party 
zdjelice

uz kupovinu dubokog tanjira ELISA 
BIANCO, ostvarite 50% popusta 

na ELISA BIANCO plitki tanjir



Vrbanja 1
Tel: 033 733 070

Zmaja od Bosne 14
Tel: 033 717 386

Nurije Pozderca 10
Tel: 033 789 495

Trg Alije Izetbegovića 73
Tel: 032 200 710

Suhi Do br. 1
Tel: 036 735 050

Bišće polje
Tel: 036 283 138 

Gradačačka 1
Tel: 033 713 860

Trg djece Sarajeva 1
Tel: 033 267 170

Trg Međunarodnog Prijateljstva bb
Tel: 033 767 806

Ćemaluša 6 
Tel: 033 214 148

Rustempašina 1
Tel: 033 762 285

Kamberovića ćikma bb 
Tel: 032 201 310

Jošanička 55 
Tel: 033 425 130

PON-NED: 10h - 22h PON-SUB: 08h - 20h PON-SUB: 08h - 20h PON-SUB: 08 - 21h 
NED: 09 - 17h

PON-SUB: 08 - 20h PON-SUB: 08- 21h 
NED: 09 - 17h

PON-PET: 08 - 21h 
SUB: 09 - 17h  
NED: 09 - 17h

PON-PET: 08 - 21h
SUB-NED: 09 - 17h  

PON-SUB: 09 - 21h 
NED: 10 - 18h PON-SUB: 08 - 20h 

PON-PET: 08 - 20h  
SUB: 09 - 17h

PON-SUB: 08 - 21h 
NED: 09 - 17h

PON-SUB: 08 - 21h 
NED: 09 - 17h

SARAJEVO 

SCC -1. sprat
SARAJEVO 

EC Pofalići
SARAJEVO 

Dobrinja
ZENICA 

TC VF
KONJIC 

Konjic
MOSTAR 

SC Hercegovina promet
SARAJEVO 

SC Otoka

SARAJEVO 

BBI  4. sprat
SARAJEVO 

Alipašino Polje
SARAJEVO 

Stari Grad
SARAJEVO 

TC SARA Ilidža
ZENICA 

TC Džananović
SARAJEVO 

Vogošća

LAMPICA KARTICA 
U Domodu sa Lampicom  
karticom svaka kupovina  
vrijedi više.
www.lampica.ba

KUPIPOKLON 
Kupite poklon bon na 
www.kupipoklon.ba i 
u našim poslovnicama! 

DOMOD SERVIS 
ZA BREND VOX 
Srđana Aleksića 20, 
71 000 Sarajevo
Tel: 033 771 833 

Kupovina na rate za sve PLAĆANJE
DO 36 RATA

BBI Visa
kupovna 
kartica

Raiffeisen 
Magic
Card

Raiffeisen 
Shopping 
kartica

Kartica 
UniCredit 
banke

American 
Express 
kartica

Diners 
Club 
kartica

Sberbank 
Cash 
Card

Sparkasse 
Shop&Fun 
kartica

- do 24 rate,
- bez kamata,
- veoma brza obrada kredita

- do 24 rate, 0% kamate, EKS 0%
- mogućnost otplate i do 36
   mjeseci bez žiranata

- do 12 i do 24 mjeseca,
- veoma brza obrada kredita

ROBNI 
KREDITI

ROBNI 
KREDITI

SINDIKALNI KREDIT
SA DRŽAVNIM FIRMAMA

36361224 12

12363612
Kartica 
Intesa 
SanPaolo banke

Za moguće štamparske greške 
ne snosimo odgovornost. Količine 
akcijskih artikala su ograničene.

SERVIS

NOVO U 
DOMODU

SINDIKALNI KREDITI
ONLINE KUPOVINA
Za podršku i pomoć pri realizaciji 

pozovite nas na: 033 771 830, 033 771 823, 033 771 810 
ili kontaktirajte putem emaila:

webshop@domod.ba

ONLINE KUPOVINA
www.domod.ba
033/771-830 |  033/771-823  |  033/771-810


